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Военно окръжие I степен – Русе 

Конкурс, посветен на 80 години от участието на Българската армия в заключителния етап на Втората световна 

война и 140 години от Сръбско-българската война 

 
На 9 май 2025 година в Средно училище за европейски езици „Св. Константин-Кирил Философ в гр. Русе се проведе 

заключителния етап и награждаването на участниците в конкурс, посветен на 80 години от участието на Българската армия 

в заключителния етап на Втората световна война и 140 години от Сръбско-българската война.  

В конкурса взеха участие ученици в две възрастови групи с рисунки, доклади, проучвания и разкази, посветени на 

участието на русенци в тези войни. Целта е да се събуди интереса на учениците към историята и да се съхрани паметта на 

нашите предци. 

https://www.comd.bg 
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В рамките на събитието, майор Борис Янакиев - началник на сектор ВОКРВС 
във Военно окръжие Русе изнесе лекция/презентация на тема: „Сръбско-
българската война и героизмът на българските войници“. 

Наградите на участниците връчи полк. Васил Петров – началник на Военно 
окръжие Русе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие Военно окръжие II степен – Добрич 

На 09.05.2025 г., по инициатива на Военно окръжие Добрич, Община Добричка организира военно-приложни игри с 
участието на 13 училища - 10 от общината, две от град Добрич и едно от гр. Ген. Тошево, които се проведоха под открито 
небе на стадиона в село Победа. Кметът на община Добричка г-жа Соня Георгиева откри събитието и приветства младежите, 
като подчерта, че очаква мнозина от тях да се посветят на военната професия. 

В надпреварата бяха включени 6 дисциплини – бягане с препятствия и хвърляне на граната в цел;  военен елемент, 
включващ упражнения с бойно снаряжение – каска, противогаз и бронежилетка; дърпане на въже; хвърляне на граната; 
разглобяване и сглобяване на автомат „Калашников“  и стрелба по мишена с въздушна пушка. 
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В мероприятието се включиха служители от състава окръжието, курсанти от ВВМУ „Н. Й. Вапцаров” - Варна и военнослужещи 
от в.ф. 44320 - Сенокос. Същото беше включено в плана на Местната комисия за борба с противообществените прояви на 
малолетни и непълнолетни (МКБППМН) към Община Добричка. Участие взеха и доброволци от Български младежки червен 
кръст, които демонстрираха оказване на долекарска помощ. 

Наградите на победителите в игрите бяха осигурени от община Добричка и връчени от кмета на общината г-жа Соня 
Георгиева, началника на Военно окръжие Варна полковник Диян Желев и началника на Военно окръжие Добрич 
подполковник Генади Генов.  


